

В Сарапуле в период проведения выборов нарушений избирательного законодательства не допущено

13 сентября в единый день голосования на территории г.Сарапула на 53 избирательных участках состоялись выборы депутатов Сарапульской городской Думы шестого созыва.

Накануне и в день голосования на местах проведения выборов на обеспечении правопорядка и общественной безопасности было задействовано 133 сотрудника полиции. За время проведения выборов в дежурную часть полиции поступило шесть сообщений о нарушениях выборного законодательства. По данным фактам были проведены проверки, по одному факту материал проверки был направлен в территориальную избирательную комиссию для принятия законного решения, по остальным фактам нарушений выборного законодательства не выявлено, нарушения охраны общественного порядка не допущено.

Инспектор направления по связям со СМИ